

## 《520恋爱账单调查报告》出炉

## 八成男女追爱耐心值不足半年

本报讯 珍爱网昨天发布的《520恋爱账单调查报告》显示,超七成人恋爱月花费在两千元以内;八成女性希望另一半收入为其两倍以上;一线城市男性婚恋经济压力大;八成男女追爱耐心值不足半年;上海、沈阳高产“宠妻狂魔”;恋爱易遇3年之坎;武汉成跨地域婚恋最多的城市。

此次报告是针对珍爱网1亿会员的线上抽样调查,共抽取6289份有效样本进行数据分析。

## 八成女性希望另一半收入为其两倍以上

恋爱的甜蜜时光,各项花费自是少不了。调查显示,72.64%的单身男女认为恋爱月花费一千到两千是合理的,花费占工资收入的四分之一。就消费而言,32.6%的男性认为逛街购物为恋爱花费中最大开支,将女性钟爱的“买买买”视作钱包的头号大敌;其次为旅游和娱乐;而女性则认为旅游为最大开支,其次为逛街购物和娱乐。

已到谈婚论嫁的人也都过了有情饮水饱的年纪,经济收入也一直备受关注。报告显示,半数男性认为理想经济状态是男女收入相当,36.3%的男性认为“男士是女士收入的两倍”;仅15.2%的女性认为理想经济状态

是男女收入相当,有超五成的女性希望男士的收入是女士的两倍,更有30.3%的女性希望男士收入是女士收入的3倍及以上。

可见男性在婚恋层面上的经济压力日益加大,从数据上来看,一线中心城市男性面对来自婚恋经济的压力依旧“遥遥领先”,女性要求居高的城市排行中,北京位居榜首,其次为上海、广州、深圳、成都、武汉和西安。

对此,珍爱网情感专家张莎莎认为,从中国的传统文化来说,男士被赋予养家糊口的重任。而当代社会里,情况已发生很大变化,女性的能力和价值已大大提升,在很多方面甚至超过男性,不必在经济上太过依赖男士。她同时指出,若以苛刻的经济要求而错过了品行佳、性格好、诚心相待的对象,实为得不偿失。

现代社会的快节奏,使得各种快餐文化、速成概念大行其道,也改变着人们的情感观念和耐心,也让现实中的单身男女在感情上只争朝夕。报告显示,79%的男女表示,在追求感情这件事情上愿意花费的时间最多不超过6个月,更有35%的男性和44.4%的女性不足1个月。仅有21%的人愿意花半年以上的时间去追求心仪对象,有

趣的是,这群人中90后占比最多,可见90后在追爱的过程中更加执着。

## 八成男女追爱耐心值不足半年

而一旦表白被拒,51.09%的男女会选择直接放弃,仍有31.86%的人愿意花一个月的时间争取机会,仅有17.05%的人会选择半年以上用坚持感动对方。

恋爱是相互吸引的过程,珍爱网情感专家张莎莎表示,在追求上,时间太短,对方可能还不够了解你。因此,如果双方的接触频次较高(包括电话或网络联系),三个多月就可以判断是否能吸引到对方。如果频次较低,可以以追求期延长到六个月的时间。

情侣都是小冤家,争争吵吵和磕磕碰碰在所难免。调查发现,54.6%的男性表示会在吵架时立马妥协,十足的包容体贴暖男范,37%的男性在1-2天就会妥协;深入调查发现,上海、沈阳、北京的男性认错最快,对于这些城市的男性,他们未来很有可能成为“宠妻狂魔”,在恋爱中最懂得包容与理解。而相对来说,重庆、苏州和广州3个城市的男性较为“傲娇”,要1-2天才为爱妥协的比例较高。而过半女性平均要1-2天(50.2%)才

会妥协。

“跟女朋友吵架能赢的,最后都单身了”,来自北京海淀区的27岁陈先生表示,“这虽然是网上的调侃段子,但我是很认可的,爱情就不是讲道理的,男生本来就应该让着女生一些,慢慢交流,千万不能气急败坏。及时认错把女朋友哄好,也是对自己好嘛。”

## 上海沈阳高产“宠妻狂魔”

“付出”是爱情中出现频率较高的词,报告显示,“花尽时间陪伴对方”“跟随到对方城市生活”“孝顺对方父母”“把所有的钱都交给对方保管”“为对方的梦想而努力”的这些行为均上榜,是人们在恋爱中主要的付出行为。

而其中就“跟随到对方城市生活”这一项深入研究,会发现一线城市中流动人口愈多,面临的异地婚恋情况也愈渐增长,是否为了爱情而选择到对方的城市生活也是年轻人要面对的问题。调查发现,八成80后愿意为爱跟随,去对方的城市生活,此占比最多,远超其他年龄段人群。数据显示,武汉、南京、成都、深圳、杭州是情侣较愿意为了彼此而迁居的城市,由此可见,这些城市的外地媳妇外地女婿是最多的。

(中新)



## 宁夏银川一疾控中心设置“蹲式窗口”

回应:主要考虑到安全

本报讯 5月17日,一张网友发布的照片引起了大家的关注。照片中一名男子蹲在地上,通过一个正方形的小窗口和里面的工作人员交谈(上图)。看上去这事儿的姿势真是有点憋屈。照片配的文字是“光明区信访局再现,请查处”。

随后记者按照照片中反映的地址,赶到了宁夏银川西夏区疾病预防控制中心,在一楼收费室里找到了这处照片中反映的留着两个方形小窗口的隔板。那么为什么要这么设置呢?收费工作人员孙慧琴告诉记者,这样的设置有一年多的时间了,主要考虑到安全问题。因为西夏区疾控中心距离对面的宁安医院很近,会有患者走错的事情发生,而且曾经和宁安医院的患者发生过冲突,所以他们才选择这样设置。“那时候我还在收费,当时那个人进来以后,我一点防备都没有,他整个身体爬进来,拿走我的计算器,说要打电话,我和他交谈,他语无伦次,我才知道是宁安医院的病人,后来赶紧打电话让保安给送走了。因为我一个女同志每天要面对一百多人,我才要求领导给我设置了这样的窗口。”

记者看这处挡板大概一米六高,上面是玻璃,预留的方形窗口正好和手的高度差不多,来接受体检的市民可以从窗口中传递材料。孙慧琴告诉记者,从今年4月10日开始,餐饮、超市等人员办理健康证来中心体检,不收取任何费用,因此现在每天的接待人数在一百到两百多不等,收费室虽然没有了收费职能,但是仍需要审核办理人员提供的所在地的营业执照。现在既然有网友对窗口的设置提出质疑,部门领导也表示会尽快改善这一问题。

(晚综)

## 欲偷钱砸奥迪Q7车窗又后悔 安徽男子留400元求车主别报警

本报讯 5月17日,安徽淮南秦师傅发现停在小区的爱车右前驾驶窗玻璃被砸,车里“多出”四百元钱和一张纸条:“尊敬的Q7车主,本人一时犯浑,把你的爱车砸了。我是第一次干这,请求哥哥不要报警,给弟弟一次重新做人的机会。现在身上就这四百元,你先拿着修车(注:我做生意赔了,想偷点本钱,但是砸完我就后悔了),日后定当重谢”,署名为一个犯错的人。目前,淮南市公安局南派出所正就此案展开调查。

(晚综)

## 山东高校曝光校园情侣亲密照片

网友:从此女友变路人

本报讯 近日,山东外国语职业学院在校内摆设了一个“不文明行为曝光台”(右图),对在宿舍内饲养宠物及在校园公共场合拥抱、亲吻等行为进行曝光,此事在该校及网络引发热议,有网友调侃“一入山外误终生,从此女友变路人”。

据该校学生小宋介绍,他是5月14日在校园的食堂北门看到这个曝光台的,这几天一直有路过的学生围着展板议论,对于学校曝光的饲养宠物、吸烟、酗酒等行为,学生们多数表示支持,但对于将校园内情侣秀恩爱行为定义为不文明举止并公开曝光,有些不妥。

展板上介绍,根据山东外国语职业学院学生违纪处分条例第十三条,在校园公共场合存在搂抱、亲吻、勾肩搭背等不文明现象、不听劝阻者,给予警告及以上处分。

展板随后被学生发布到网络上,引发网友热议:

@东方升起的日出:不能在公共场合拥抱亲吻,还谈什么恋爱!

@此ZHU很含蓄:学团工



作处印在了右下角,还是有担当的,敢于承认这种偷拍的事情!秀恩爱不文明,秀偷拍很文明。

@蓝瘦:都大学生了,抱一下怎么了?只要不犯法不做没道德的事,学校无权干涉。高

中老师不是说了到大学你咋恋爱人家也不会管吗?

5月17日,记者走访了部分大学生,对于学校的这一做法支持者也不在少数。

大二学生晓霖认为,没有规矩不成方圆,学校是学习的

地方,有些学生不知道自律,学校采取一些规章制度用以惩罚是应该的。

大一学生小秦则认为,对于这种公共场所“狗”行为,制止一下还是应该的,直接拍照曝光出来也不合适。(晚综)

## 荥阳中学生被“传染病” 涉事卫计委副所长被免职

本报讯 5月17日,记者从荥阳获悉,荥阳卫计委副主任、卫计委监督管理所所长等人已到荥阳三中15岁女孩家中赔礼道歉。同时,卫计委做出决定,对涉事副所长给予免职处理。

2017年5月15日,荥阳市卫

生计生监督所陈国良副所长接群众举报称,荥阳三中学生张某有疑似传染病,在未向相关单位及监护人进行通报的情况下就进入学校对当事人进行询问,执法程序简单粗暴,方式欠妥,造成不良社会影响。

5月16日,此事经映象网报道后,荥阳市卫计委高度重视,立即组成调查组,对该事件进行核实处理。

为严肃工作纪律,改进工作作风,经荥阳市卫计委研究,决定作出如下处理:免去陈国

良市卫生计生监督所党支部书记、副所长职务,并做进一步调查处理;荥阳市卫计委在全单位开展文明执法服务教育,举一反三,进一步严格执法程序,杜绝类似事件再次发生。(映象)